

04.05.2021.

1. – 2. SAT: Radni odgoj

Na satu Radnog odgoja izrađujemo rođendansku čestitku za našu tetu Blanku! Za ovu aktivnost trebat će vam sljedeći materijali: kolaž papir, škare, ljepilo, predlošci rođendanskih svjećica (na zadnjoj stranici ovog dokumenta), bijeli A4 papir, narančasta bojica. Najprije uzmite bijeli A4 papir i presavijte ga na pola tako da dobijete čestitku. Zatim dajte djetetu da odabere kolaž papir u bojama po želji. Iz odabranog kolaž papira izrežite tri pravokutnika (iz svakoga jedan pravokutnik) tako da je jedan pravokutnik najveći, drugi je manji, a treći je najmanji. Pravokutnici će predstavljati katove na rođendanskoj torti. Pravokutnike zatim presavijte na rubovima i zalijepite ih na prednju stranu čestitke, tako da budu izbočeni prema gore. Izrežite predloške rođendanskih svjećica i obojite ih narančastom bojom. Svjećice zalijepite na tortu. Unutar čestitke možete napisati rođendansku čestitku ili poruku našoj teti Blanki. Teti Blanki rođendan je u subotu, no mi ćemo joj naše čestitke pokloniti u ponedjeljak kad se vratimo u školu stoga ih čuvajte do ponedjeljka! 😊

3. SAT: Komunikacija

Na satu Komunikacije ponavljamo prepoznavanje zanimanja. Uzmite kartice sa različitim zanimanjima. Uzimajte po 2 kartice i stavljajte ih na stol ispred djeteta. Recite djetetu neka vam pokaže određeno zanimanje (npr. recite „Pokaži automehaničara!“). Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku u pokazivanju ispravne kartice. Pohvalite dijete i uzmite druge dvije kartice. Postupak ponovite za sve kartice nekoliko puta.

4. – 5. SAT: Upoznavanje škole i uže okoline

U sklopu Upoznavanja škole i uže okoline vježbamo prepoznavanje različitog voća i povrća na fotografijama! Iz vaših školskih fascikli uzmite kartice sa voćem i povrćem. Djetetu naizmjenično pokazujte po dvije kartice i dajte mu/joj nalog neka vam pokaže određeno voće, odnosno povrće (npr. „Pokaži bananu!“). Postupak ponovite za sve kartice. Nakon što ste prošli sve kartice, djetetu naizmjenično pokazujte po 2 kartice – jednu karticu voća i jednu karticu povrća. Dijete pitajte na kojoj kartici se nalazi voće, odnosno povrće („Pokaži mi voće!“). Po potrebi pružite djetetu verbalnu podršku (npr. recite „Jabuka je voće“) ili fizičku podršku – vodite djetetovu ruku do ispravne kartice. Postupak ponovite za sve kartice. Nakon toga isprintajte i riješite Radni listić 1.

